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Aos 05 (cinco) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte quatro, terça-feira às 09:00 

horas, no Palácio no. 06 desta Câmara Municipal de Parazinho RN, situada à rua Monsenhor 

Freitas n° 652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a 

décima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no horário de costume. 

Estando presente o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a vereadora Sra. 

Simone de Melo, Vice-Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º secretário; o 

vereador Sr. Joel Rego da Silva, 2º secretário e demais membros presentes à reunião. O vereador 

Sr. Eduardo Cosme de Miranda; o vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino; o vereador Sr. Flávio 

Dantas da Costa e o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho. Após constatar o número legal o 

senhor presidente declarou aberta a sessão e convidou o 1º secretário e vereador Sr. Luiz Júnior 

Severiano de Souza, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi 

aprovada por unanimidade dos presentes 8x0. Em seguida o senhor presidente convidou o 1º 

secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza para fazer a leitura dos projetos de lei para 

conhecimento, enviados para esta casa pelo poder executivo, como também fazer a leitura dos 

requerimentos. Projeto de lei nº 008/2024 "Institui o plano municipal de saneamento básico de 

Parazinho, instrumento da política municipal de saneamento básico e dá outras providências". 

Projeto de lei nº 009/2024, "Dispõe sobre a criação do plano de cargos, carreiras e vencimentos 

dos (AS) profissionais do quadro permanente da secretaria municipal de assistência social do 

município de Parazinho/RN, e dá outras providências". Projeto de lei nº 010/2024, "Dispõe sobre 

a redução da carga horária para servidores municipais que sejam pais ou responsáveis legais por 

filhos com transtornos do espectro autista (TEA) no âmbito do município de Parazinho/RN, e dá 

outras providências". Projeto de lei nº 011/2024, "Dispõe sobre a instituição do incentivo do 

comportamento de qualidade na atenção primária em saúde (APS), no âmbito do território único 

de saúde - SUS e dá outras providências. Projeto de lei nº 012/2024, "Dispõe sobre a criação do 

plano de cargos, carreiras e vencimentos dos (AS) profissionais do quadro permanente da 

secretaria municipal de saúde do município de Parazinho/RN, e dá outras providências". 

Requerimento nº 009/2024, de autoria do vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, solicitando 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a construção de 20 (vinte) casas para a comunidade de Pereiros. 

Requerimento nº 010/2024 de autoria do verea dor Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho em parceria 

com o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, solicitando a construção de um campo de 

futebol para a comunidade de Pereiros. Requerimento nº 011/2024 de autoria do vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho, solicitando um centro de velório em Parazinho. Requerimento nº 

012/2024 de autoria do vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, solicitando um centro de 

velório para a comunidade de Pereiros. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente 

informou a todos funcionários públicos que estão aqui presentes neste plenário, que esses 

projetos de lei que foram feitas a leitura dos mesmos, chegaram ontem aqui nesta casa, e estarei 

ainda hoje encaminhando para a assessoria judiciária desta casa para os mesmos serem 

analisados, e na próxima sessão serão votados. Em seguida o senhor presidente Cláudio 

Sebastião dos Santos, perguntou aos senhores vereadores, e a Vereadora Sra. Simone Melo se 

os mesmos concordavam em fazer votação única dos requerimentos e os mesmos concordaram. 

Em seguida o senhor presidente colocou em votação os requerimentos, sendo os mesmos 

aprovados por unanimidade dos presentes, 8x0. No momento o senhor presidente registrou a 

ausência do vereador Sr. Marconi Souza Paulino, onde o mesmo comunicou que ia a capital do 

estado. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente facultou a palavra ao vereador 



Sr. Eduardo Cosme de Miranda, onde o mesmo falou na tribuna o seguinte: presidente. O 

vereador Sr. Flávio Ambrósio Porpino deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, senhora vereadora Simone Melo e a todos que estão aqui presentes neste plenário 

o meu bom dia. Agradeço a Deus por mais um dia estarmos aqui presente nesta casa. E neste 

momento quero me sensibilizar pela família do nosso amigo Iran. A respeito dos projetos amigos 

que chegaram ontem nesta casa de lei, o senhor presidente já falou, e como mesmo já 

encaminhou para assessoria jurídica desta casa para que os mesmos sejam analisados e quero 

falar pra todos vocês que o vereador Flávio Porpino vai votar sim nesses projetos de lei. O 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, 

senhora vereadora Simone Melo e a todos os funcionários que estão aqui presente neste 

plenário. O meu bom dia. E neste momento quero deixar os meus sentimentos aos familiares do 

meu amigo Iran. Quero falar a respeito dos projetos de lei, que chegaram aqui nesta casa, no 

meu ponto de vista deveria o senhor presidente ter colocado hoje em votação, porque esses 

projetos não são de interesse do prefeito, e sim dos funcionários. O senhor presidente Cláudio 

Sebastião fez uso da palavra, e falou para o vereador Sr. Flávio Dantas, que entendo a 

preocupação do mesmo, a respeito da votação dos projetos de lei, mas quero dizer ao nobre 

Vereador que a Câmara tem uma comissão, pode fazer parte da comissão a vereadora Simone 

Melo, o vereador Sr. Flávio Porpino e o vereador Marconi Paulino. Infelizmente o nobre vereador 

Marconi Paulino não pode comparecer à sessão para juntos darem seu parecer. O vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, 

senhora vereadora Simone Melo e a todos que se encontravam aqui presentes neste plenário. 

O meu bom dia. Quero aqui em primeiro lugar agradecer a Deus por mais uma oportunidade de 

estarmos aqui reunidos nesta casa. Neste momento quero desejar meus sem timentos aos 

familiares dos nossos amigos Ellom e Irany Angelo. E neste momento quero agradecer aos nobres 

vereadores, por terem aprovados todos os meus requerimentos, nesta de hoje. A respeito dos 

requerimentos solicitando as 20 casas na comunidade de Pereiros, é porque a comunidade 

realmente está necessitando de casas, porque as últimas casas que foram feitas, foi na gestão 

do ex-prefeito Sr. Genival de Melo Martins, onde o mesmo construiu 44 casas. Como vocês 

sabem que já fiz vários requerimentos aqui nesta casa, mas na oportunidade, esta gestão atual, 

não resolveu colocar esses requerimentos, porque se quer mão da mais tempo pra por feito 

nesta gestão, mas tenho certeza que a nova gestão vai atender esses pedidos, e peço a nova 

mesa da câmara, que fique cobrando esses meus requerimentos. O vereador Sr. Pessoa da Silva, 

deu boas vindas ao Senhor presidente, e senhoras vereadoras, vereadora Simone Melo. Todos 

estão tão presentes aqui neste plenário. Ofereço bom dia. Agradeço a Deus, por mais um 

momento estarmos aqui reunidos. Também quero falar pra todos vocês, que estamos aqui em 

benefício do povo e de suas necessidades do nosso povo parazinhense. Também quero aqui 

deixar meus sentimentos ao meu amigo Iran e todos seus familiares. O vereador Sr. Luiz Raimon 

Severiano de Souza deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e senhora 

vereadora Simone Melo, e a todos funcionários aqui presente neste plenário o meu bom dia. 

Neste momento quero agradecer ao vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, pelos seus 

requerimentos, e um dos requerimentos qual foi em conjunto comigo, o do campo de futebol 

na comunidade de Pereiros, e o povo de Pereiros, só tem a agradecer. O requerimento do centro 

de velório eu já fiz, e você agora nobre vereador Gilberto Venâncio, estar reforçando. A respeito 

dos projetos, de leis que foram apreciados hoje, todos são de grande importância, já aprovamos 

aqui nesta casa nobre vereadores projeto de lei de cargos e carreiras da educação, e quero dizer 

a vocês, acredito que 5 de vocês não vai ser diferente vão ser votado sim. Eu acredito vereador 

Gilberto Venâncio que o senhor prefeito foi direto após que estar no poder. O mesmo enviou 

esse projeto de lei do plano de cargos e carreiras desses funcionários, então acho que ele não 



tinha nenhum interesse de negar esse direito aos funcionários. Vocês podem ficar tranquilo, que 

vamos votar e o nosso prefeito eleito pela vontade do povo e Deus, vai cumprir. Também quero 

falar a respeito duma bomba d’água não foi enfiada as escolas que realmente estão cobrando, 

as pessoas da cidade, coloque água para o povo, como também o senhor prefeito, é prefeito até 

31 de dezembro de 2024. O vereador senhor Luiz Júnior, também cobrou do senhor prefeito, que 

o mesmo trouxesse a retrocavadeira do nosso município, que está em Natal, em uma oficina na 

ribieira dividida em 08 (oito) pedaços. O vereador Flávio Dantas, pediu uma parte ao nobre 

presidente, e falou pra o vereador Luiz Júnior, que o mesmo não estava falando a verdade a 

respeito da retrocavadeira, porque desde da gestão da saudosa Maroca Antônia de Oliveira que 

a mesma deixou lá em Natal, toda desmontada, quando Rita de Fátima foi eleita, trouxe pra o 

nosso município e jogou na garagem da prefeitura, quando o prefeito atual foi eleito e assumiu, 

levou para Natal novamente pois, nos informaram que o conserto era muito caro. A vereadora 

Sra. Simone Firmino de Melo, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e 

neste momento quero dizer a vocês da assistência, da saúde que é uma satisfação em ter vocês 

aqui conosco. E neste momento quero deixar meus sentimentos aos familiares do nosso amigo 

Iran. A respeito dos projetos de leis que chegaram ontem nesta casa, nós que fazemos parte da 

comissão temos que dá o parecer da comissão e hoje como já foi lido o nobre vereador Sr. 

Marconi Paulino não estar presente na sessão. Esse projeto de lei do plano de cargos, carreiras, 

dos profissionais da assistência e saúde é muito importante, vocês são merecedores, diante e 

enfim todos projetos que foram apreciados, hoje nesta casa, são de grande importância. Quero 

mais uma vez parabenizar o prefeito Sr. Carlos Veriano, que vem fazendo uma ótima gestão, vem 

fazendo um trabalho brilhante na educação, saúde e assistência. O prefeito Carlos Veriano vai 

entregar uma pasta de carros a nova gestora. Ele sempre deu oportunidade aos profissionais 

filhos dessa terra. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão 

convocando para uma outra no dia 19 de novembro de 2024, às 09:00 horas. E mandou que a 

presente ata fosse lavrada, e assinada, pelo presidente, pelos secretários, e demais membros 

que o desejarem.  

Parazinho/RN, 05 de novembro de 2024. 

 


